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Karolinum - nakladatelství Univerzity Karlovy v Praze
Na objednávky přes internet poskytujeme:
20% slevu z ceny publikací na knižní novinky
10% slevu na ostatní publikace

Karolinum, nakladatelství Univerzity Karlovy v Praze, vzniklo v roce 1990. Vydává především učební texty, vědecké
monografie, odborné časopisy a vědecké sborníky ze všech oborů, jež se na univerzitě pěstují. Některé ediční projekty
nakladatelství zajišťuje koediční spoluprací s jinými   nakladateli . V samostatných edičních řadách vychází francouzská
společenskovědní odborná literatura a původní česká beletrie (např. dílo   Karla Šiktance  a rozsáhlý soubor textů Jiřího
Suchého).

Za čtrnáct let své existence Karolinum vydalo přes 3500 publikací. Jeho organizační struktura se mění tak, aby
nakladatelská činnost byla v maximálním souladu s edukačními a vědeckými aktivitami univerzity. Postupně se
zkvalitňuje obsahová a polygrafická úroveň publikací, učební texty jsou často vyhledávány studenty dalších českých
i slovenských vysokých škol, vědecké publikace oslovují širší čtenářskou obec. Zejména rozsáhlé a odborně vysoce
fundované monografie z lékařských oborů a dějin umění nalezly kladnou odezvu nejen v České republice, ale i v
zahraničí viz   ocenění .

Nakladatelství Karolinum spolupracuje se soukromými odbornými knihkupci, archivy, knihovnami a dalšími kulturními
pracovišti v České republice a v zahraničí. Veškerou knižní produkci Nakladatelství Karolinum lze získat v 
reprezentačním knihkupectví  v Celetné ulici v Praze.

Své služby nabízí Karolinum i uživatelům internetu. Na internetových stránkách Nakladatelství Karolinum lze také
nalézt úplný seznam aktuálně dostupných publikací se základními údaji o jednotlivých titulech a další informace o
Nakladatelství Karolinum. Čtenář má prostřednictvím www stránek možnost nákupu publikací s 10% až 30% slevou.

Veškeré obrazové a textové ukázky jsou z publikací vydaných
Univerzitou Karlovou v Praze, Nakladatelstvím Karolinum.
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